[bookmark: _GoBack]Информация о формуле оценивания по итогам второго модуля в 2012/2013-м учебном году
Во втором модуле текущая оценка рассчитывается с учетом средней оценки за домашние задания, проведенные в первом и втором модулях (Од/з), оценки за коллоквиум (Околл), оценки за поточную контрольную работу (Ок/р) и средней оценки за проверочные работы, проведенные на семинарах (Опр/р), следующим образом:
[bookmark: OLE_LINK3]Отек=max{0.2Од/з+0.2Околл+0.4Ок/р+0.2Опр/р ; 0.3Од/з+0.4Околл+0,3Опр/р }
Накопленная оценка формируется на основе текущей:
Онак= Отек
Результирующая оценка рассчитывается с учетом накопленной оценки (Онак) и оценки, полученной на зачете (Озач) следующим образом:
Орезультирующая=0.5Онак + 0.5Озач 
Оценка «не зачтено» (0—3 балла по десятибалльной системе), полученная студентом на зачете, является блокирующей, и независимо от накопленной оценки студенту выставляется оценка  «не зачтено» в качестве результирующей.

